

نئے فوجداری قوانین 90 سے 99 فیصدی کاپی پیسٹ، کچھ تبدیلیاں غیر آئینی: چدمہرم



چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری (CCI) کے چیئرمین اور ایف ایف سی کے صدر محمد اسلم نے پریس کانفرنس میں فوجداری قوانین کی ترمیم پر اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

کیم جلائی سے ملک میں فوجداری کے تین نئے قوانین نافذ کئے گئے ہیں۔ ان نئے فوجداری قوانین کے خلاف ایڈیشن حکومت پر سخت حملہ آور ہے۔ کانگریس کے قومی صدر مہاجرن کھوسے نے اگر آئین ارکان پارلیمنٹ کو معطل کر کے زبردستی منظور کیا گیا تو آئین تواریا ہے تو کانگریس کے سینئر لیڈر پی چدمہرم نے کہا ہے ان قوانین میں 99 فیصدی کاپی پیسٹ (دیگر قوانین کا نقل) ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا ہے کہ ان میں کچھ تبدیلیاں غیر آئینی ہیں۔ پی چدمہرم نے سوشل میڈیا

ایک پبلسٹیٹی میں تبدیلی کر دیا گیا ہے۔ نئے قوانین میں کچھ تبدیلیاں لائی گئی ہیں اور ہم نے ان کا استقبال کیا ہے۔ آئین ترمیم کے طور پر پیش کیا جا سکتا تھا۔ کانگریس کے سینئر لیڈر نے مزید کہا ہے کہ ان قوانین میں کئی خراب دفعات بھی ہیں۔ کچھ تبدیلیاں غیر آئینی ہیں۔ جو آئین پارلیمنٹ اینڈنگ کمیٹی کے رکن تھے، انہوں نے ان دفعات پر غور کیا اور ترمیموں پر تفصیلی اختتامی نوٹس لکھے۔ حکومت نے اختتامی خطوط میں ترمیموں پر کوئی تردید یا جواب نہیں دیا اور پارلیمنٹ میں

شیعہ پرسنل لا بورڈ نے وزیراعظم کو خط لکھا

نئی دہلی: آل انڈیا شیعہ پرسنل لا بورڈ نے وزیراعظم مودی کو خط لکھا ہے۔ اس خط کے ذریعے انہوں نے مودی کے خطوط میں شیعہ پرسنل لا بورڈ کے حقوق کی نشاندہی کی ہے۔ شیعہ پرسنل لا بورڈ نے وزیراعظم کو خط لکھا ہے کہ شیعہ پرسنل لا بورڈ کے حقوق کی نشاندہی کی جائے۔ شیعہ پرسنل لا بورڈ نے وزیراعظم کو خط لکھا ہے کہ شیعہ پرسنل لا بورڈ کے حقوق کی نشاندہی کی جائے۔ شیعہ پرسنل لا بورڈ نے وزیراعظم کو خط لکھا ہے کہ شیعہ پرسنل لا بورڈ کے حقوق کی نشاندہی کی جائے۔



شیعہ پرسنل لا بورڈ کے چیئرمین نے وزیراعظم کو خط لکھا ہے۔

پونے پورش معاملہ: ملزم کی رہائی کے خلاف مہاراشٹر پولیس سپریم کورٹ جائے گی

پونے پورش معاملے میں سابق ملزم کی رہائی کے خلاف مہاراشٹر پولیس سپریم کورٹ جائے گی۔ پولیس نے ملزم کی رہائی کے خلاف سپریم کورٹ میں اپنا کیس پیش کیا ہے۔ پولیس نے ملزم کی رہائی کے خلاف سپریم کورٹ میں اپنا کیس پیش کیا ہے۔ پولیس نے ملزم کی رہائی کے خلاف سپریم کورٹ میں اپنا کیس پیش کیا ہے۔ پولیس نے ملزم کی رہائی کے خلاف سپریم کورٹ میں اپنا کیس پیش کیا ہے۔ پولیس نے ملزم کی رہائی کے خلاف سپریم کورٹ میں اپنا کیس پیش کیا ہے۔



پولیس نے ملزم کی رہائی کے خلاف سپریم کورٹ میں اپنا کیس پیش کیا ہے۔

مولانا محمد حسام الدین ثانی عاقل جعفر پاشاہ نے اسد الدین اویسی کی رہائش گاہ پر حملے کی سخت مذمت کی

مولانا محمد حسام الدین ثانی عاقل جعفر پاشاہ نے اسد الدین اویسی کی رہائش گاہ پر حملے کی سخت مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایک سنگین جرائم ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایک سنگین جرائم ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایک سنگین جرائم ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایک سنگین جرائم ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایک سنگین جرائم ہے۔



مولانا محمد حسام الدین ثانی عاقل جعفر پاشاہ نے اسد الدین اویسی کی رہائش گاہ پر حملے کی سخت مذمت کی۔

مظفرنگر میں نوجوان کی موت کے بعد ہنگامہ

مظفرنگر: ریست اتر پردیش کے ضلع مظفرنگر کے کھلا پار علاقہ کا ہے جہاں آدھ بھارتی نوجوان کی موت ہوئی۔ پولیس نے موت کے واقعہ کی تفتیش کے لیے ایک ٹیم بھیجی ہے۔ پولیس نے موت کے واقعہ کی تفتیش کے لیے ایک ٹیم بھیجی ہے۔ پولیس نے موت کے واقعہ کی تفتیش کے لیے ایک ٹیم بھیجی ہے۔ پولیس نے موت کے واقعہ کی تفتیش کے لیے ایک ٹیم بھیجی ہے۔

اب منی پور میں پل ہوا منہدم، ٹرک ندی میں گرا

امپھال: بہار اور جھارکھنڈ میں گزشتہ چند دنوں کے دوران پل منہدم ہونے کے کئی واقعات سامنے آئے ہیں۔ اب منی پور میں پل ہوا منہدم ہو گیا۔ ٹرک ندی میں گرا۔ ٹرک ندی میں گرا۔ ٹرک ندی میں گرا۔ ٹرک ندی میں گرا۔ ٹرک ندی میں گرا۔



امپھال: بہار اور جھارکھنڈ میں گزشتہ چند دنوں کے دوران پل منہدم ہونے کے کئی واقعات سامنے آئے ہیں۔

چین نے امریکہ کو دی دھمکی، تائیوان کی آزادی کی بات کی تو تباہی ہوگی

تائیوان وزارت خارجہ کے ترجمان نے 28 جون کو مستندہ ایک باقاعدہ پریس کانفرنس میں تائیوان کی آزادی کی بات کی۔ چین نے امریکہ کو دھمکی دی ہے۔ چین نے امریکہ کو دھمکی دی ہے۔ چین نے امریکہ کو دھمکی دی ہے۔ چین نے امریکہ کو دھمکی دی ہے۔



تائیوان وزارت خارجہ کے ترجمان نے 28 جون کو مستندہ ایک باقاعدہ پریس کانفرنس میں تائیوان کی آزادی کی بات کی۔

ماں کے قتل کے جرم میں جیل جانے والے بیٹے نے پیرول پر گھر آتے ہی بھائی کو قتل کر دیا

کیرلا کے پٹانام ضلع میں ایک شخص نے بیرونی پیرول سے باہر آکر اپنے چھوٹے بھائی کو قتل کر دیا۔ پولیس نے واقعہ کی تفتیش کے لیے ایک ٹیم بھیجی ہے۔ پولیس نے واقعہ کی تفتیش کے لیے ایک ٹیم بھیجی ہے۔ پولیس نے واقعہ کی تفتیش کے لیے ایک ٹیم بھیجی ہے۔



کیرلا کے پٹانام ضلع میں ایک شخص نے بیرونی پیرول سے باہر آکر اپنے چھوٹے بھائی کو قتل کر دیا۔

مدھیہ پردیش اسمبلی اجلاس شروع ہونے سے قبل نرسنگ گھونٹالہ کے خلاف کانگریس کا احتجاج

کانپور: مدھیہ پردیش اسمبلی اجلاس شروع ہونے سے قبل نرسنگ گھونٹالہ کے خلاف کانگریس کا احتجاج کیا گیا۔ کانگریس نے اسمبلی کے اجلاس کے دوران احتجاج کیا۔ کانگریس نے اسمبلی کے اجلاس کے دوران احتجاج کیا۔ کانگریس نے اسمبلی کے اجلاس کے دوران احتجاج کیا۔

جیل میں بند کشمیری لیڈر انجینئر عبدالرشید شیخ کو این آئی اے نے دی بطور رکن پارلیمنٹ حلف لینے کی اجازت

انڈیا: کشمیری لیڈر انجینئر عبدالرشید شیخ کو این آئی اے نے دی بطور رکن پارلیمنٹ حلف لینے کی اجازت۔ انہوں نے حلف لینے کی اجازت مانگی۔ انہوں نے حلف لینے کی اجازت مانگی۔ انہوں نے حلف لینے کی اجازت مانگی۔

جہازوں و کشمیر تک بارش کی وجہ سے افراتفری، ڈوبنے اور آسمانی بجلی گرنے سے کئی اموات

جہازوں و کشمیر تک بارش کی وجہ سے افراتفری، ڈوبنے اور آسمانی بجلی گرنے سے کئی اموات ہوئی ہیں۔ بارش کی وجہ سے افراتفری ہوئی ہے۔ بارش کی وجہ سے افراتفری ہوئی ہے۔ بارش کی وجہ سے افراتفری ہوئی ہے۔

جہازوں و کشمیر تک بارش کی وجہ سے افراتفری، ڈوبنے اور آسمانی بجلی گرنے سے کئی اموات

جہازوں و کشمیر تک بارش کی وجہ سے افراتفری، ڈوبنے اور آسمانی بجلی گرنے سے کئی اموات ہوئی ہیں۔ بارش کی وجہ سے افراتفری ہوئی ہے۔ بارش کی وجہ سے افراتفری ہوئی ہے۔ بارش کی وجہ سے افراتفری ہوئی ہے۔



جہازوں و کشمیر تک بارش کی وجہ سے افراتفری، ڈوبنے اور آسمانی بجلی گرنے سے کئی اموات ہوئی ہیں۔

ویمنز ٹیسٹ: ٹیم انڈیا کی شاندار فتح، چینی میں بیٹیوں نے لہرایا پرچم

ہندوستانی خواتین کرکٹ ٹیم نے اکلوتے ٹیسٹ میں جنوبی افریقہ کو 10 وکٹوں سے شکست دی



انڈیا ویمنز مقابلہ جنوبی افریقہ ویمنز، واحد ٹیسٹ: وہاں سے بیٹیوں نے جنوبی افریقہ کو شکست دینے کے بعد انڈیا نے اب واحد ٹیسٹ فتح بھی جیت لی۔ ٹیم انڈیا نے چینی میں کھیلے گئے اس ٹیسٹ فتح کو 10 وکٹوں سے جیت لیا۔ ایک طرف جہاں ملک ٹیم انڈیا کے 20 ورلڈ کپ چیمپئن بننے کا جشن منا رہا ہے وہیں دوسری طرف ہندوستانی خواتین کرکٹ ٹیم نے بھی شائقین کو خوش ہونے کا ایک بڑا موقع دیا ہے۔ بھارت اور جنوبی افریقہ کے درمیان چینی میں کھیا جا رہا تھا۔ ہر ٹیم پرست کرکٹ کی ٹیم نے جیت لیا ہے۔ ہندوستانی خواتین کرکٹ ٹیم نے جنوبی افریقہ کو ایک طرف انداز میں 10 وکٹوں سے شکست دے دی۔ ٹیم انڈیا نے کئی اننگز میں 603 رن کا بڑا اسکور بنایا تھا۔ جواب میں جنوبی افریقہ کی ٹیم بھی اننگز میں صرف 266 رنز پر ڈھیر ہوئی۔ فالو آن کھیلنے آئی جنوبی افریقہ کی ٹیم نے دوسری اننگز میں اپنی لڑائی کا مظاہرہ کرتے ہوئے اسکور بورڈ پر 373 رنز کے درمیان چینی میں کھیا جا رہا تھا۔ ہندوستانی خواتین کرکٹ ٹیم نے جنوبی افریقہ کو ایک طرف انداز میں 10 وکٹوں سے شکست دے دی۔ ٹیم انڈیا نے کئی اننگز میں 603 رن کا بڑا اسکور بنایا تھا۔ جواب میں جنوبی افریقہ کی ٹیم بھی اننگز میں صرف 266 رنز پر ڈھیر ہوئی۔ فالو آن کھیلنے آئی جنوبی افریقہ کی ٹیم نے دوسری اننگز میں اپنی لڑائی کا مظاہرہ کرتے ہوئے اسکور بورڈ پر 373 رنز کے درمیان چینی میں کھیا جا رہا تھا۔

10 وکٹیں لے کر سنہیہ رانا نے رقم کی تاریخ، بنی پلیئر آف دی میچ



مشہور ٹیم کوئٹہ میں شکست دینا بہت بڑی کامیابی ہے۔ ویمنز ٹیم انڈیا نے اس ٹیسٹ میں بھی 3-0 سے

میں کینسر سے خوفزدہ نہیں ہوں: اداکارہ حنا خان



ممبئی: بھارتی ٹیلی ویژن انڈسٹری کی معروف اداکارہ حنا خان نے کینسر کے مریضوں کی ہمت بڑھانے کے لیے پیغام جاری کر دیا۔ چھائی کے کینسر کا شکار ہونے والی اداکارہ حنا خان نے اپنے آپ کو آئیٹیم ایشیا گرام میڈل کی انڈسٹری میں چاری کیے گئے پیغام میں کہا کہ میں اپنے اس سفر کے دوران، ان تمام بھارتی خواتین اور مردوں کی تعریف کرتا چاہتا ہوں جو میری طرح اس مشکل جنگ سے لڑ رہے ہیں۔ حنا خان نے کہا کہ میری خواہش ہے کہ میرے سفر سے اور حوصلہ افزا ہوتا ہے کہ مجھے دیکھ کر مایوس لوگوں کو ہمت مل سکے اور وہ بھی جیت کے لیے عزم ہو سکیں۔ اداکارہ نے تمام مریضوں سے مخاطب ہوتے ہوئے مزید کہا کہ یاد رکھیں کہ ہم تکلیف میں مبتلا ہو سکتے ہیں لیکن ہمیں خوفزدہ نہیں ہونا چاہیے۔ واضح رہے کہ بھارتی میڈیا کے مطابق کڑھ چھ دنوں سے سوشل میڈیا پر یہ افواہیں سامنے آ رہی ہیں کہ اداکارہ حنا خان کینسر کا شکار ہو چکی ہیں جس پر ان کے مداح تشویش میں مبتلا ہو گئے تھے۔ مداحوں چاہ رہے تھے کہ حنا خان خود بخود عام پر آ کر اس خبر کی تصدیق یا تردید کریں، تاہم اداکارہ نے 28 جون کو اپنی انسٹا گرام پوسٹ میں خبر کی تصدیق کرتے ہوئے بتایا کہ وہ چھائی کے کینسر کا شکار ہو چکی ہیں۔ حنا خان کا کہنا تھا کہ ان کا علاج شروع ہو گیا ہے اور وہ سب کچھ سیکھ رہی ہیں۔ حنا خان کا کہنا تھا کہ ان کا ہمت اور لگائو کھانے کے فضل سے اس سوزی مرضی پر قابو پانے لگی۔

سوریہ ماریاد کو بہترین فیلڈر کا ملا ایوارڈ جبے شاہ نے خود میڈل پیش کیا



نئی دہلی: بھارت نے 2024 ورلڈ کپ کی ٹرافی جیت کر 11 سال کا انکار ختم کر دیا۔ سال 2013 میں ٹیم انڈیا نے منسٹر سڈھوٹی کی کپتانی میں چیمپئن ٹرافی جیت لی تھی۔ تاہم اس کے بعد ہندوستان ایک بھی آئی سی ٹی ٹرافی نہیں جیت سکا ہے۔ ٹیم انڈیا نے ہندوستان میں کھیلے گئے 20 ورلڈ کپ کے فائنل فتح میں جنوبی افریقہ کو مات دے کر جیت لی۔ ورلڈ کپ کی اور اسٹریٹ لے بازی کے ساتھ ساتھ چیمپئن ٹرافی اور ورلڈ کپ کی ٹرافی کی ٹینڈ بازی کا بھی اس جیت میں اہم کردار تھا۔ اس جیت میں سوریہ ماریاد کے تقاضوں سے انکار کیا جا سکا۔ اگرچہ وہ بے لاپرواہی سے لڑ رہے تھے لیکن ان کے ایک فتح نے جنوبی افریقہ کو باؤں میں ڈال دیا۔ سوریہ ماریاد کے اس فتح کا ٹھیک پانچ گھنٹے پہلے ہی کہا جا سکتا ہے۔ اس فتح کے لیے انہیں ٹیم انڈیا کی جانب سے فتح کے بہترین فیلڈر کا تمغہ دیا گیا۔ سوریہ ماریاد کے فتح نے کھیل کا رخ بھارت کی طرف موڑ دیا تھا۔ اس نے ایک خطرناک فتح لیا تھا۔ اگر اس میں ذرا بھی غلطی ہوتی تو کینڈ باؤں نڈری لائن سے گزر جاتی اور جنوبی افریقہ کو چھ روزوں میں جیتنے کا شکار بننے کا نتیجہ بدل دیا۔ عام طور پر ٹیم انڈیا کے فیلڈنگ کوچ کی ویلے فتح کے بعد فیلڈر ڈی فتح کا تمغہ دیتے ہیں۔ میڈل دینے سے پہلے فیلڈنگ کوچ ہیڈ ٹیم کا ٹھکانہ ہونے کے نام لیتا ہے۔ یہ وہ ٹھکانہ ہے جہاں جیتنے والے فیلڈنگ کرتے ہیں۔

منال خان کو بیٹے کی پیدائش کے بعد شادی کی پیشکش



کراچی: پاکستانی ڈرامہ انڈسٹری کی خوبصورت اداکارہ منال خان کو مداح کی جانب سے شادی کی پیشکش ہو چکی۔ گزشتہ برس بے بی نے والی منال خان نے اداکار کی دنیا سے بریک لیا ہوا ہے لیکن وہ سوشل میڈیا پر کافی متحرک نظر آتی ہیں۔ منال خان اکثر اپنے آئیٹیم ایشیا گرام میڈل پر اپنی تصاویر اور ویڈیوز پوسٹ کرتی ہیں جنہیں مداحوں کی جانب سے خوب پسند کیا جاتا ہے۔ جبکہ بھارتی مداح ایسے بھی ہیں جو اداکارہ کا وزن بڑھنے پر انہیں تنقید کا نشانہ بناتے ہیں۔ اب حال ہی میں منال خان کی انسٹا گرام پوسٹ پر ایک مداح نے انہیں کھٹ کر کے نہ صرف سب کی توجہ حاصل کی بلکہ یہ کھٹ سوشل میڈیا کے مختلف پلیٹفرمز پر بھی وائرل ہو رہا ہے۔ منال خان کی پوسٹ پر کھٹ کرتے ہوئے مداح نے کہا کہ منال خان آپ سے شادی کرنا چاہتا ہوں۔ مداح کی پیشکش من کر منال خان نے کہا کہ بھائی! میں پہلے سے ہی شادی شدہ ہوں۔ منال خان کے جواب میں مداح نے وہی والے لاکھوں کے ساتھ کہا کہ مجھے کب تک رعبت اٹھانا ہوا۔

روہت شرما کے بعد ان کا حقیقی جانشین کون؟ وریندر سہواگ نے اپنی پسند رکھی سامنے



ٹی-20 عالمی کپ میں ہندوستان کو چھپانے والے پختان روہت شرما نے فائنل میں جنوبی افریقہ کو شکست دینے کے کچھ ہی گھنٹوں بعد ٹی-20 انٹرنیشنل سے اپنے ریکارڈنگ کا بھی اعلان کر دیا ہے۔ اس فیصلے سے روہت کے چاہنے والے کافی مایوس ہیں، لیکن کئی سائبر کرکٹرز نے روہت کے قدم کی تعریف بھی کی ہے۔ اس وقت لوگوں کے ذہن میں یہ سوال گھٹ کر رہے ہیں کہ روہت کا حقیقی جانشین کون ہوگا۔ اس سلسلے میں ہندوستان کے سابق بٹلر کرکٹر وریندر سہواگ نے اپنی بات سامنے رکھی ہے۔ کرکٹ انیسپرٹ کے طور پر اپنی بات منظر پر لائے والے وریندر سہواگ نے سہواگ کے خلاف ہندوستانی کرکٹ ٹیم کے لیے جو جان ٹھہرنے والے کئی کئی سائبر کرکٹرز کے خلاف ٹیم مینجمنٹ کے فیصلے کی حمایت کی ہے۔ ساتھ ہی انہوں نے کہا کہ آئی سی ٹی ٹی کے وقت میں بھی روہت شرما کی جگہ ٹیم کے پختان ہونے چاہئیں۔ یہ بیان دے کر سہواگ نے ایک طرح سے بارڈر پائڈیا کو اگلے پختان کی شکل میں مسٹر کر دیا ہے۔ سہواگ نے ٹکڑ بڑے کے ساتھ بات کرتے ہوئے واضح لفظوں میں کہا ہے کہ وہ کبھی کبھی وقت تک ٹیم میں رہے اور وہ کئی سالوں تک ٹیم میں رہے۔ وہ بڑے قسمت رہے۔ سہواگ نے کہا کہ وہ ٹی-20 عالمی کپ جیتنے میں انہوں نے اہم کردار ادا کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے اہم کردار ادا کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے اہم کردار ادا کیا ہے۔

طوفان کی وجہ سے ہندوستانی ٹیم ہوٹل میں بند بی سی سی آئی واپس لانے کیلئے چارٹرڈ طیارہ بھیجے گا



ٹوڈے کے کرکٹ گپتا، جو اس وقت بارہاؤں میں ہیں، X پر ایک پوسٹ میں لکھا، بارہاؤں ایئر پورٹ بند کر دیا گیا ہے۔ اب یہاں کرکٹ ٹیمیں صورتحال سے اور کئی ٹکڑوں سے باہر نکلنے کی اجازت نہیں ہے۔ طوفان ہیرل کے اگلے 6 گھنٹوں میں لیڈ فائل کا امکان ہے۔ ہندوستانی ٹیم شروع ہو چکی ہے۔ ہیرل کو کئی گھنٹوں (دوسرا ٹھہرنا طوفان) میں اپ گریڈ کر دیا گیا ہے۔ ٹیم انڈیا ہیرل کے اگلے 24 گھنٹوں میں کیا ہونے والا ہے۔ سبزی منسویوں کے حوالے سے اب بھی غیر یقینی صورتحال ہے۔ واضح رہے کہ ہندوستانی کرکٹ ٹیم نے 29 جون کو بارہاؤں میں کھیلے گئے ٹوٹنی عالمی کپ 2024 کے فائنل فتح میں جنوبی افریقہ کو 7 رنز سے شکست دے کر 17 سال کا انکار ختم کرتے ہوئے فائنل اپنے نام کیا تھا۔

یوروز 2024ء: آخری منٹ میں بیلنگیم کا شاندار گول، انگلینڈ کو اسٹریٹ فٹ میں پہنچ گئی



نئی دہلی: یورپین چیمپئن شپ (یوروز) 2024 میں انگلینڈ اور سلوواکیہ کے درمیان کھیلے جانے والے سینیئر فٹ بال میچ میں بیلنگیم کے آخری منٹ میں اسکو کے جانے والے شاندار گول کی بدولت انگلینڈ نے گوارڈ فائنل مرحلے میں رسائی حاصل کر لی۔ انگلینڈ اور سلوواکیہ کے درمیان کھیلنے والے گول سے برابر تھا۔ ایسے ہی اٹلانٹک وقت کے پانچویں منٹ میں 21 سالہ اسٹریٹ فٹ کھلاڑی جوردیو نے بانی سائیکلنگ کے ذریعے شاندار گول اسکو کے اپنی ٹیم کو فتح دلوائی۔ فتح کے پہلے ہاف میں سلوواکیہ کی ٹیم حادی نظر آئی جبکہ پہلے ہاف کے اختتام پر انہیں ایک گول کی برتری بھی

کسٹمرٹ میں مونا لی ٹھا کر کے ساتھ بدتمیزی، گلوکارہ برہم



ممبئی: گلوکارہ مونا لی نے ایک کسٹمرٹ کے ساتھ بدتمیزی کا تجربہ کیا ہے۔ انہوں نے کسٹمرٹ کو دھکے دے کر شہرت پانے والی گلوکارہ مونا لی ٹھا کر کے ساتھ ان کے لائیو کسٹمرٹ کے دوران بدتمیزی کی گئی۔ اس سے گلوکارہ برہم کو گھٹنوں اور انہوں نے کسٹمرٹ کو دھکے دیا۔ بدتمیزی میں سے ایک شخص نے گلوکارہ مونا لی کے بارے میں قابل اعتراض تبصرہ کیا۔ اس کے بعد مونا لی ناراض ہوئی۔ رپورٹ کے مطابق مونا لی ٹھا کر کے لائیو کسٹمرٹ کا اختتام کر دیا۔ مونا لی نے کہا کہ انہوں نے 29 جون کو کراچی میں کسٹمرٹ میں کراچی کے طلباء اور دیگر شائقین کی بڑی تعداد نے شرکت کی۔ رپورٹ کے مطابق مونا لی نے گانا گائے ہوئے اچانک کسٹمرٹ روک دیا۔ اس نے بعد میں ٹیم کے ارکان کو بتایا کہ کیا ہوا تھا اور وہ ناراض تھی۔ ٹیم میں سے ایک شخص نے مونا لی کی طرف اشارہ کیا اور قابل اعتراض تبصرہ کیا۔ اس نے کہا، یہ تبصرہ چھڑا ہے۔ کچھ لوگ تبصرہ کا ٹاکرہ اٹھاتے ہیں اور خفیہ تبصرے کرتے ہیں۔ میں اس کے خلاف آواز اٹھا رہی ہوں۔

جوہی چاولہ نے شاہ رخ کے جدوجہد کے دنوں پر بات کی، کہا: کالی چھپی ضبط کر لی گئی تھی



بالی ووڈ میں کئی اداکاروں کو جدوجہد کے دور سے گزرنے پڑا ہے۔ ان میں بالی ووڈ کے کنگ خان شاہ رخ خان بھی شامل ہیں۔ جدوجہد کے دوران شاہ رخ کی گاڑی بھی ضبط کر لی گئی۔ شاہ رخ خان کی قریبی دوست اداکارہ جوہی چاولہ نے یہ کہا کہ یہ بیان کی ہے۔ یہ جوہی چاولہ کی فلم راجنیک کی فلم میں بھی ایک ساتھ نظر آئی تھی۔ دونوں نے نہ صرف کئی فلموں میں کام کیا بلکہ آج بڑے بڑے پانچویں ہیں۔ جوہی چاولہ نے شاہ رخ خان کی آئی ٹی ٹی ٹی کے آرزو کے ساتھ ہیں۔ شاہ رخ خان کے بارے میں بات کرتے ہوئے جوہی چاولہ نے کہا کہ مجھے یاد ہے کہ ان دنوں شاہ رخ کا گھر کئی میں نہیں تھا۔ مجھے نہیں معلوم کہ وہ ملتا ہے آئے کے بعد کہاں ٹھہرے تھے۔ ایسے میں وہ فلم یونٹ کے ساتھ چائے پیچھے اور فلم کے

جوہی چاولہ نے شاہ رخ کے جدوجہد کے دنوں پر بات کی، کہا: کالی چھپی ضبط کر لی گئی تھی



کالی چھپی: پاکستانی ڈرامہ انڈسٹری کی خوبصورت اداکارہ منال خان کو مداح کی جانب سے شادی کی پیشکش ہو چکی۔ گزشتہ برس بے بی نے والی منال خان نے اداکار کی دنیا سے بریک لیا ہوا ہے لیکن وہ سوشل میڈیا پر کافی متحرک نظر آتی ہیں۔ منال خان اکثر اپنے آئیٹیم ایشیا گرام میڈل پر اپنی تصاویر اور ویڈیوز پوسٹ کرتی ہیں جنہیں مداحوں کی جانب سے خوب پسند کیا جاتا ہے۔ جبکہ بھارتی مداح ایسے بھی ہیں جو اداکارہ کا وزن بڑھنے پر انہیں تنقید کا نشانہ بناتے ہیں۔ اب حال ہی میں منال خان کی انسٹا گرام پوسٹ پر ایک مداح نے انہیں کھٹ کر کے نہ صرف سب کی توجہ حاصل کی بلکہ یہ کھٹ سوشل میڈیا کے مختلف پلیٹفرمز پر بھی وائرل ہو رہا ہے۔ منال خان کی پوسٹ پر کھٹ کرتے ہوئے مداح نے کہا کہ منال خان آپ سے شادی کرنا چاہتا ہوں۔ مداح کی پیشکش من کر منال خان نے کہا کہ بھائی! میں پہلے سے ہی شادی شدہ ہوں۔ منال خان کے جواب میں مداح نے وہی والے لاکھوں کے ساتھ کہا کہ مجھے کب تک رعبت اٹھانا ہوا۔